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                Учениця 4 класу Толстопятенко Юлія вдало поєднує навчання в загальноосвітній та музичній школах, відвідує вокальний гурток, добре малює, пише власні твори. Юлія шанує рідну школу та вчителів, любить своє село.    


Пролітають роки за роками, 

І міняється все навкруги.

Та, як завжди, нас зустрічає

Школа, клас, вчителі.
Святогорівська рідна школо,

Ти - колиска любові й добра!

Скільки років не пройде,

Та завжди ти залишишся в наших серцях.
Входять в клас малюки-неумійки -

Вилітають орлиці й орли.

І таким перевтіленням, школо,

Ми завдячуєм тільки тобі.
Вчителі - друзі, мами і тата -
Міцно входять у наше життя.

Низько вклонимось вам, шановні,

За ваш труд, за наші знання.
               І нехай пролітають роки,

                      І міняється все навкруги,

                      Святогорівська рідна школа 

                       Буде нам маяком назавжди!
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Рідне село невеличке –

Вірівкою зветься.

Навкруги поля пшеничні

Золотисто сяють,

І зелені переліски нас до себе манять.

Люди тут живуть хороші,

Працею славетні,

Люблять рідний край Донецький

І село маленьке.
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В рідному вулику

Тепло і затишно,

Пахне медком і нектаром.

В рідному вулику 

                                   Дружною сім`єю
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                                   Ми живемо і медок    даємо.

            ***
Ось мій рідний

Вулик величезний.

Тут живе уся моя сім`я:

Тато й мама,

Сестри й браття –

Медоносна бджолина рідня.
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Казкове оповідання
   У красивому, затишному вулику, серед багатьох своїх сестер і братів, жила маленька бджілка Туся. Вулик стояв на красивій галявині. Багато різних квітів росло навколо, і всі вони давали нектар .

   Але Туся була ще маленькою бджілкою. Тому батьки не дозволяли їй відлітати далеко від вулика і самостійно збирати нектар з квітів. Бо це складна бджолина наука. Її всі маленькі бджілки вивчають у бджолиній школі.

   Пішла до такої школи і Туся. Школа була розташована на великому лузі біля старезного дуба. Чому на лузі? Тому що там росло дуже багато квітів, і учитель, дядечко Буркотун, показував маленьким бджолам, як правильно збирати нектар з різних квітів. Адже кожна з них мала свій смак, свій нектар. Та Тусі було нецікаво. Вона вважала, що нічого складного у збиранні нектару немає.

   Одного разу, коли дядечко Буркотун затримався на урок, Туся вирішила сама зібрати нектар. Вона підлетіла до найбільшої красивої квітки, яка росла недалеко від дуба. Бджілка бачила, що ніколи дорослі бджоли не збирали з неї нектар. «Це добре. Я зберу тут багато нектару,» - подумала Туся.

   Та тільки Туся сіла на яскраву середину квітки, її лапки міцно прилипли до соку. Вона намагалася їх відірвати і встромила в рідину свій хоботок. Стало ще гірше. Вже і лапки не можна відірвати , і хоботок висмикнути. Туся відчула, що гине.

   На щастя, мимо пролітав великий джміль. І хоча джмелі і бджоли не дуже дружать, він пожалів Тусю. Джміль підлетів до неї, обхопив маленьке тільце своїми міцними лапками і щосили смикнув. Туся вирвалася із полону квітки і впала поряд. Її хоботок і лапки були змащені дивною липкою рідиною, яка мала такий приємний запах, а сама була такою страшною пасткою.

   Дядечко Буркотун і інші бджілки знайшли нещасну Тусю, допомогли їй витерти хоботок і лапки. Потім всі повернулися до школи і продовжили заняття. Туся тепер була дуже уважна. Вона вже знала, що не кожна красива квітка може дати добрий нектар. І тому треба бути уважною ученицею, щоб стати справжньою Бджолою.
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   Високо в горах на великому альпійському плато жив пан Здоров`я. Він все робив за правилами. Пан Здоров`я вважав, що для довгого і красивого життя потрібні дві речі: здорове і поживне харчування і рух. Тому він тримав кіз, які паслись на альпійських травах і давали Здоров`ю смачне молоко. У своєму саду господар вирощував яблуню з червоними смачними яблуками і сливу, бо дуже полюбляв ці фрукти.  На городі росли гарбузи, бо вони мають багато вітамінів і каша з них дуже поживна, морква, помідори, які також дуже корисні. Багато різних трав росло у нього: чебрець, базилік, кориця. З цих трав пан Здоров`я готував собі напої, які, вважав він, надають бадьорості , сили й здоров`я.

   На подвір`ї пана був колодязь із холодною ключовою водою. Вода була чиста й прозора, а їжа, приготовлена з неї, була дуже смачною.

   Рано - вранці, коли сонце тільки починало свій трудовий день, пан Здоров`я сідав на велосипед і інспектував свої володіння.

   Одного разу, коли пан Здоров`я під`їхав до струмка, що протікав неподалік від його саду, то побачив незвичайну картину: на зеленій траві валялись стаканчики. Їх було багато, і вони мали яскраві етикетки. Йогурт «Cливовий», «Полуничний», - прочитав пан Здоров`я. «Що це? Хто посмів прийти в мої володіння й насмітити тут?» - запитав він.

     - Ква-ква! – подала голос Жаба, яка жила тут і дуже поважала пана  Здоров`я. – Тут був дракон Дракоша зі своїми друзями. Вони їли щось із цих стаканчиків, смакували родзинками, а потім розпалили багаття і стрибали через нього. А ще вони зламали мій улюблений соняшник, моє «сонечко», -  сказала Жаба і заплакала.

          - Не плач! – сказав пан Здоров`я. – Зараз ми приберемо, і я поїду поговорю з Дракошею. А твоє «сонечко» ми посадимо навесні,  і воно буде тебе радувати.
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     А  Дракоші було не до гостей. Усю ніч і весь ранок у нього страшенно болів живіт. Він пив і чай, і таблетки, але нічого не допомагало. 
  Таким його і застав пан Здоров`я. Грізний дракон був блідий і хворий. І замість насварити Дракошу, пан Здоров`я став його лікувати. Здоров`я завжди возив із собою цілющі трави. Він заварив  напій і став ним напувати Дракошу. Скоро дракону стало краще, і пан Здоров`я почав виховну роботу. Довго Дракоша неохоче слухав поради Здоров`я, але врешті погодився з ним.

   І почав Дракоша жити за правилами. Дракоша був добрим учнем. Він скоро почав їсти корисну й поживну їжу, кататись на роликах, бо велосипед не міг витримати його вагу, вчасно лягати спати. Тому сон Дракоші був міцний, і йому вже не снились страшні сни, як раніше.

   З того часу пан Здоров`я і Дракоша заприятелювали. Вони і зараз живуть там і радіють, коли хтось завітає до них у гості.
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